Yr1Bepxaaro

3asexyrommiit MBJIOY

«/Jlerckuit cayg No/Z'3 «CoBy1ikay

4 ¢’/ 7\MB. Hemuesa

[puxas Ne 26340/ ot 30.08.2024 r.

Pacuer IIaTHOI JONOIHUTENHON Yelayru:
kpyxok «FOHbIe akageMUKI»

MecTo npoBeieHHs:

KaOWHET M30/1eATEIIbHOCTH

Bpemsi npoBenenus:
IlonenenbHuk, cpega: 17.30-18.40

HEOBEXOAUMBIE IAHHBIE | PACYETBI 110 CTATBE

|I. KommyHajabHbIe yceayru Ha 1 pebenka B mecsin: 44,56 pyo.
CroumocTs 3manus: 4304819,06 1) Croumocth 1 M? B roj:
OrmiaTa KOMMYHQIIBHBIX YCIIYT B TOJ (4304819,06+1358605,00):1399,2=4047,62 (py0.)
1358605,00 pyO. 2) Croumocts 1 M? B MecsILL:
[Tnomans 3manus: 1399,2 m? 4047,62:8=506,00 (py6.)
[Tnomans kabuHETa yYUTENA-JIOTOTeAa: 3) Croumocts | M? B JIeHB:!
14,1 m? 506,00:8=63,25 (py6.)
KonnuectBo mecsies B roany: 8 4) Croumocts 1 M* B Hac:
KonuuecTBo neteil, monydaroomux miaTHyo 63,25:12=7,90 (py0.)
obpazoBarenbHy0 yeuyry: 20 nereit 5) Apenna, KOMMYHaJIbHBIC YCIIyTH KaOWHETa B Yac:

7,90 x 14,1 = 111,40 (py6.)

6) ApeHna, KoMMyHaIbHBIE yeayru Ha 20 neTeit u3
pacuera 8 rpyInmnoBbIX 3aHITHH:

111,40 x 8=891,20 (py0.)

7) Apennia, KOMMyHaJbHbBIC YCIIyTd Ha 1 peOeHKa:
891,20:20=44,56 py6.)

Il. 3apabdoTHas niaTa Ha 1 pedenka B Mecsi: 1179,99py6.

[Tegaror-yuutens (1 craBka): 16529,50(py0.) 1.16529,50 +1624,20 = 18153,70 (py6.)
Yo6opumwk cinyxe0Hbx momemennii (0,1 ct.): 2.Hanor (ECH) — 30 %:

1624,20 py6. 18153,70:100x30=5446,11 (py6.)
KonuyecTBo nerei, mosry4aroniux rmiaTHYIO 3. 3apaboTHas maTta Ha 1 peOeHKa B MeCHIII:
oOpa3zoBaTenbHy0 ycuyry: 20 neteit 18153,70+5446,11=23 599,81 (py6.)

23 599,81:20=1179,99(py6.)

I11. TIpouue pacxoanl Ha 1 pedenka B Mecsin: 300,00 py6.

Kannenspckue ToBapsl, ocoowus, [Tpoune pacxoxasl Ha 1 peGeHKa B MECHIT:
obopynosanue, oociyxupanue [1K: 6000,00 6000,00:20= 300,00 (py6.)
pyo.

IV. PenTa6eannoctsb (10%): 152,46 py6.

ApeHzia, KOMMyHalIbHbIE yciayru Ha 1 pebenka | 1) 3arparsl Ha 1 pebeHka B Mecs:

B Mecs1l: 44,56 pyo. 44,56+1179,99+300,00= 1524,55 (py6.)
3/ mnata Ha 1 pebenka B mecs: 1179,99 py6. | 2) PenrabensHocTh: (10%):

ITpoune pacxonbl Ha 1 peGeHKa B MECSIII: 1524,55:10 = 152,46 (py®.)

300,00 py®.

V. 3apa6oTHas njiara qucneryepa OY: 167,70 pyo.

3arpatsl Ha 1 pebenka B mecsi: 1524,55 (py0.) | 3apadotras miata qucnerdepa OV (10% ot oOmux

PenrtabensHocTh: 152,46 (py0.) 3arpar): (1524,55+152,46):10=167,70 (py0.)
VI. Ctoumocts 1 3ausrus: 230,59 py6.

3atpatel Ha 1 pebenka B mecsiil: 1524,55 pyo. 1) OGurue 3arpaThl Ha 1 peGeHKa B MECHIIL;

Pentabenbnocth: 152,46 pyo. 1524,55+152,46+167,70=1844,71 (py6.)

3apaboTHas miaTa anMuHUCTpanun: 167,70 2) CTOMMOCTh OJTHOTO 3aHSATHS:

pyo. 1844,71:8= 230,59 (py6.)

Kon-Bo 3ansatuii B Mecsii ¢ 1 pebeHkoMm:
8 (2 paza B HeNEINIO)




